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Complet specializat conflicte de muncă şi asigurări sociale constituit din:
Preşedinte  Maria Valentina Văduva

Asistent judiciar  Ana Răduţescu
Asistent judiciar Claudia Mihaela Epure

Grefier Adelina Badea

            Pe rol judecarea cauzei civile privind pe reclamantul  Tecuci Adrian Marian CNP
1800811284574, domiciliat in Slatina, str. Comisei, numărul 8, blocul FA6, scara H. ap. 4,
judeţul  Olt,în contradictoriu  cu pârâta  Distribuţie  Energie Electrica România cu sediul  in
Cluj-Napoca, str. Ilie Măcelaru, numărul 28A, judeţul Cluj şi cu adresa de corespondenţă şi
sediul procesual ales în Braşov, str. Pictor  Luchian, nr.25, Bl.33, Judeţul Braşov, având ca
obiect pretenţii daune morale.  
          La apelul nominal făcut în şedinţa publică   nu se prezintă părţile.   
          Procedura legal îndeplinită.
          S-a făcut referatul cauzei de către grefier care învederează  că : procedura de  citare  cu
părţile este legal  îndeplinită  şi s-a solicitat judecata cauzei  în lipsă. 
           De asemenea se învederează instanţei că prin serviciul registratură s-a depus la dosar la
data de 20.09.2024 din partea pârâtei Distribuţie Energie Electrica România, punct de vedere
cu privire la precizarea la acțiune  formulată de reclamantul Tecuci Adrian Marian.
         Se mai învederează  instanţei, că prin serviciul fax al instanţei s-a depus la dosar la data
de 24.09.2024, din partea reclamantului  Tecuci Adrian Marian, cererea prin care aduce la
cunoştinţă  instanţei următoarele:
           -  referitor  la  soluţia  pronunţata  în  dosar  416/2023 aflat  pe  rolul  CNCD-ului,
menționează faptul ca în data de 23.09. 2024 a luat legătura telefonic şi i s-a comunicat că
încă nu s-a pronunţat o soluţie în dosar 416 /2023;
         Prin  aceeaşi  cerere  reclamantul Tecuci  Adrian  Marian,solicită introducerea  ca
participant a CNCD-ului, adică a Consiliului National pentru Combaterea Discriminării  cu
sediul în Bucureşti, Piaţa Waller Mărăcineanu, nr 1-3, sector 1, amânarea cauzei în vederea
citării CNCD că participant în cauza şi mai solicită ca instanţa să pună în vedere pârâtei să
depună la dosar originalul fisei de pontaj şi planificarea concediului de odihna pe anul 2023
având în vedere înscriere în fals a reclamantului cu privire la aceste înscrisuri depuse de către
pârâtă, depune alăturat sesizarea cu care a fost investit CNCD-ul.
         Se învederează instanţei că prin serviciul fax al instanţei s-a depus la dosar la data de
24.09.2024 din partea  pârâtei  Distribuţie  Energie Electrica România, note de şedinţă  prin
care învederează instanţei că la data de 23.09.2024 a formulat  şi înregistrat pe rolul Curţii de
Apel Craiova, cererea de strămutare a dosarului nr. 570/104/2024, ce face obiectul dosarului
nr. 1444/54/2024, cu termen de judecată la data de 01.10.2024, depune alăturat copie de pe
cererea de strămutare.         

INSTANŢA

           Având în vedere că prin cererea depusă la dosar la data de 24.09.2024, reclamantul
Tecuci Adrian Marian a solicitat introducerea ca participant a CNCD-ului, adică a Consiliului
National pentru Combaterea Discriminării cu sediul în Bucureşti, Piaţa Waller Mărăcineanu,
nr  1-3,  sector  1,tribunalul  apreciază  că  se  impune  acordarea  unui  termen  la  data  de
21.11.2024, în vederea citării   pârâtei Distribuţie Energie Electrica România cu  copie  de  pe



cererea depusă la  dosarul  cauzei, pentru  a-şi  exprima  un  punct  de  vedere cu  privire  la
aceasta.
          Va pune în vedere reclamantului Tecuci Adrian Marian să precizeze în mod expres  în
ce calitatea  să fie introdus în cauză CNCD-ul, adică Consiliului National pentru Combaterea
Discriminării cu sediul în Bucureşti, Piaţa Waller Mărăcineanu, nr 1-3, sector 1,ca parte sau
ca  participant.  
          Va acorda un nou termen de judecată la data de 21.11.2024, ora 09:30.

PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII

DISPUNE

         Citarea  pârâtei Distribuţie Energie Electrica România cu  copie  de  pe  cererea depusă
la  dosarul  cauzei la data de 24.09.2024 de reclamantul Tecuci Adrian Marian, pentru  a-şi
exprima  un  punct  de  vedere cu  privire  la aceasta.
         Pune în vedere reclamantului Tecuci Adrian Marian să precizeze în mod expres  în ce
calitatea să fie introdus în cauză  CNCD-ul,  adică Consiliului  National  pentru Combaterea
Discriminării cu sediul în Bucureşti, Piaţa Waller Mărăcineanu, nr 1-3, sector 1,ca parte sau
ca  participant.  

Amână judecarea cauzei la  data de 21.11.2024, ora 9:30, completul CLM9, sala 2.
Pârâta are termen în cunoştinţă şi nu va mai fi citată pe tot parcursul procesului , potrivit

dispoz. art. 229 alin.1  Cod procedură civilă, repetându-se procedura de citare cu reclamantul
Tecuci Adrian Marian. 
         Pronunţată în şedinţa publică de la 26 Septembrie 2024.

  
PREŞEDINTE,                                                                       GREFIER,

TERMEN: 21.11.2024        Camera 2      ora 9:30 

Reclamant
   NR  TECUCI ADRIAN MARIAN  

Pârât
   CT  DISTRIBUŢIE ENERGIE ELECTRICA ROMÂNIA 
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